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                        Ζούμε άραγε τις μέρες της Αποκάλυψης;                    
                

                Έχει αναρωτηθεί κανείς, αν όλα αυτά που ζούμε είναι γεγονότα που αποτελούν κομμάτι της Αποκάλυψης; Η παγκόσμια αναστάτωση που υπάρχει σε γεωπολιτικό επίπεδο, αλλά κυρίως σε κοινωνικό. Η διατάραξη στη σχέση των δύο φύλων, η προώθηση της ομοφυλοφιλίας από τη Νέα Τάξη Πραγμάτων και τα πολιτικά ανδρείκελα που την υπηρετούν, τις σκαιότατες επιθέσεις κάθε μορφής …
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                        Την Πατρίδα και την ελευθερία του λαού μας θέλουμε κύριοι του Βήματος                    
                

                Στον ευρύτερο χορό της ακροδεξιολογίας δεν θα μπορούσε να λείψει και η ναυαρχίδα του συστημικού τύπου το ” Βήμα ” . Οι ανησυχούντες δημοσιογράφοι του οποίου, σε ανάλυση τους για το τί συμβαίνει στον κατ’ αυτούς χώρο της ακροδεξιάς, ανέφεραν και το Εθνικό Μέτωπο. Αναφέρθηκαν στις πολιτικές εκδηλώσεις που κάνει το κόμμα μας ανά την …
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                        Η μάχη των ευρωεκλογών ως πολιτικό υποκείμενο                     
                

                Στις 9 Ιουνίου θα πραγματοποιηθούν οι ευρωεκλογές, σε μια περίοδο δύσκολη για την Ευρώπη αλλά και για την πατρίδα μας. Οι προκλήσεις πολλές και οι λύσεις λίγες, έως και ανύπαρκτες, με αποτέλεσμα η πολιτική της ΕΕ να φαντάζει μια νέα καρχηδονιακή πραγματικότητα που αποσυνθέτει την ήπειρο μας. Ο πόλεμος στην Ουκρανία και η αδυναμία της …
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                        Η ανοχή της Ελλάδας οδηγεί στην αποθράσυνση                    
                

                Η καταδίκη του Φρέντυ Μπελέρη σε μια δίκη παρωδία όπου καμία κατηγορία δεν αποδείχτηκε, είναι μια πράξη προκλητική και μεθοδευμένη προκειμένου να ζημιωθούν τα συμφέροντα των Βορειοηπειρωτών και να συνεχιστεί η καταδυνάστευση. Η ανοχή που συστηματικά επέδειξαν οι Ελληνικές κυβερνήσεις έφερε την ασυδοσία. Καμία περαιτέρω υποχώρηση, καμία περαιτέρω ανοχή. Θα πρέπει το Αλβανικό κράτος που …
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                        Το Εθνικό Μέτωπο στις Ευρωεκλογές                    
                

                Στις 9 Ιουνίου η Ελλάδα και η Ευρώπη θα προσέλθει στην εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη των νέων μελών του ευρωπαϊκού κοινοβουλίου. Ενός θεσμού που μαζί με τους υπόλοιπους των Βρυξελλών, έχει εξελιχθεί σε έναν μηχανισμό προώθησης της πολιτικής της Παγκοσμιοποίησης και της πολιτικής ορθότητα
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                        Η αριστερή τρομοκρατία δεν έφυγε ποτέ                    
                

                Οι συλλήψεις που έγιναν την εβδομάδα που πέρασε σε μία σειρά από άτομα που φέρονται εμπλεκόμενα με υποθέσεις τρομοκρατίας, δείχνουν το αυτονόητο: ότι η τρομοκρατία δεν έφυγε ούτε εξαφανίστηκε ποτέ από την Ελλάδα.  Μία τρομοκρατία με διάφορες διαστάσεις, εκφάνσεις και διασυνδέσεις με το οργανωμένο έγκλημα. Αυτό που υπόσχονται όλοι οι Υπουργοί Προ. Πο. ότι θα …
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                        “Εκεί που κρεμούσαν οι καπεταναίοι τ’ άρματα, κρεμούν οι γύφτοι τα νταούλια”                    
                

                Ταιριάζει απόλυτα η λαϊκή έκφραση στην νέα Διοίκηση Αγγελούδη στον δήμο Θεσσαλονίκης, που επέλεξε να προωθήσει τήν “woke” ατζέντα στον χώρο που χρησιμοποιήθηκε στο παρελθόν γιά να τιμηθούν ημέρες εθνικής μνήμης, ολοκαυτώματα, πολιτισμού κ.λπ. Ντροπή και μόνο ντροπή… Καί όλα αυτά χωρίς αντίλογο και χωρίς καμία εθνική φωνή να εκπροσωπείται στο νέο δημοτικό συμβούλιο. Μία …
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                        3 Μαρτίου 1957: Περνά στο πάνθεον των αθανάτων, ο Υπαρχηγός της ΕΟΚΑ Γρηγόρης Αυξεντίου                    
                

                Ήταν 3 Μαρτίου του 1957, μέρα κατά την οποία, οι πάνοπλοι Άγγλοι στρατιώτες, περικύκλωσαν το κρησφύγετο του Υπαρχηγού της ΕΟΚΑ Γρηγόρη Αυξεντίου και έριξαν μέσα σε αυτό βενζίνη και χειροβομβίδα, με αποτέλεσμα να πέσει μαχόμενος ο Σταυραετός του Μαχαιρά. Ο Ήρωας Γρηγόρης Αυξεντίου τάφηκε την επομένη, 4 Μαρτίου, στις Κεντρικές Φυλακές, στα Φυλακισμένα Μνήματα. Η …
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                        Παρακολουθήστε την πολιτική εκδήλωση του Εθνικού Μετώπου στο Άργος στο Youtube!                    
                

                Παρουσίαση θέσεων του Εθνικού Μετώπου για το αγροτικό ζήτημα, την επιγενόμενη αντικατάσταση πληθυσμού και την τωρινή πορεία του εθνικιστικού κινήματος. Ακολούθησε η κοπή της Βασιλόπιτας της Οργάνωσης του Εθνικού Μετώπου. Ακολουθεί ο σύνδεσμος στο Youtube:
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                        Το Εθνικό Μέτωπο τίμησε τη Μνήμη του Μίκη Μάντακα στην Αθήνα                    
                

                Σε μία σεμνή τελετή Μνήμης, η Οργάνωση Αθηνών του Εθνικού Μετώπου, το Σάββατο 2 Μαρτίου, τίμησε τη Μνήμη του Μίκη Μάντακα. Σε ένα χώρο διακοσμημένο με αφίσες και βιβλία που αναφέρονται στην δολοφονία του, οι δεκάδες παρισταμένοι είχαν την ευκαιρία να μπουν στο κλίμα της τραγικής εποχής που είδε την δολοφονία του Έλληνα εθνικιστή φοιτητή …
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